



Την Κυριακή 19 Μαρτίου 2017, στις 10.30 π.μ., τα Μέλη του Μικρασιατικού Σωματείου της «Εστίας Νέας Σμύρνης» καλούνται σε Τακτική Γενική Συνέλευση στο Μέγαρο της Εστίας

για να εκλέξουν Πρόεδρο, Διοικητικό Συμβούλιο και Εξελεγκτική Επιτροπή για την περίοδο 2017 - 2020. Τα μέλη έχουν να επιλέξουν μεταξύ 2 υποψηφίων Προέδρων: του εν ενεργεία Προέδρου κ. Γιάννη Παπαδάτου και του μέλους της Εστίας κας Βασιλικής Χατζοπούλου, ενώ για τις 6 θέσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου εγκρίθηκαν 7 υποψηφιότητες

(οι 5 είναι των εν ενεργεία συμβούλων και οι 2 νέων προσώπων της κα Δούκα και της κα Μουζάκη) γεγονός που συνεπάγεται ότι εκλέγονται σχεδόν όλοι και μόνο 1 υποψήφιος/α θα είναι αναπληρωματικό μέλος...

Ο κ. Γιάννης Παπαδάτος, είναι Επιχειρηματίας, Οικονομολόγος απόφοιτος της ΑΣΟΕΕ με μεταπτυχιακές σπουδές στην Αγγλία στο Μάρκετινγκ & τη Διοίκηση Επιχειρήσεων. Το 2015 μετά την ξαφνική παραίτηση του τ. Προέδρου της Εστίας κ. Καλογείτονα, ο κ. Παπαδάτος εξελέγη Πρόεδρος της Εστίας θέση που κατέχει μέχρι σήμερα, ενώ έχει διατελέσει μέλος του Διοικ. Συμβουλίου της Εστίας και Υπεύθυνος της Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων "Οίκος Γαλήνης" και είναι μέλος της Θεατρικής Ομάδας της Εστίας από το 1989. Ιδρυτής και Πρόεδρος του Δικτύου Εθελοντών "Πράξεις Ζωής" με πλούσια φιλανθρωπική δράση.

Η κα Βασιλική (Βάσω) Χατζοπούλου είναι Δρ. Αρχιτέκτων-Πολεοδόμος, διπλωματούχος της Αρχιτεκτονικής Σχολής του Ε.Μ.Π., διδάκτωρ του Ε.Μ.Π. και με μεταπτυχιακές σπουδές στην πολεοδομία-χωροταξία στο Πανεπιστήμιο της Γλασκώβης στη Σκωτία. Εργάστηκε στη Δημόσια Επιχείρηση Πολεοδομίας & Στέγασης – Δ.Ε.Π.Ο.Σ. Α.Ε. (1977 έως 2003), καθώς και στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Νέας Σμύρνης (2003 έως 2011). Συμμετείχε στην Επιτροπή Διαχείρισης Κρίσης της ΕΣΤΙΑΣ, η οποία συστάθηκε το 2015 και διετέλεσε Πρόεδρος της Τακτικής Γεν. Συνέλευσης της ΕΣΤΙΑΣ, στις 29/3/2016, ενώ ασχολήθηκε με την αξιοποίηση των ακινήτων της ΕΣΤΙΑΣ, τον Απρίλιο και τον Μάιο του 2016.



ΕΣΤΙΑ

ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

Ετήσια Γενική Συνέλευση της Εστίας Νέας Σμύρνης, που θα πραγματοποιηθεί στις 19 και 20 Μαρτίου 2017, στο ξενοδοχείο "Απόλλων" στην οδό Αριστοτέλους 10, Νέας Σμύρνης. Η Εστία Νέας Σμύρνης ανακοινώνει ότι η προέλευση των μελών της Εστίας Νέας Σμύρνης είναι αποκλειστικά για την περιοχή της Νέας Σμύρνης.